



激发消费潜能 推动产业发展

太湖购物节暨中国汽车消费节启动

3月18日,2024“太湖购物节”暨中国汽车消费节(无锡)启动仪式在无锡举办。本次活动是“太湖购物节”和中国汽车消费节首次融合举办,活动响应落实国务院《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》要求,发布2024“太湖购物节”品质生活“焕新”行动,在省内率先推出汽车、家电以旧换新系列促消费举措;全面启动2024“太湖购物节”,发榜表彰2023“太湖购物节”销售竞赛优胜单位、太湖购物节“乐享新春”促消费活动销售优胜单位。

朱鲸润

“太湖购物节”作为无锡城市消费品牌,已连续举办3年,累计开展消费促进活动上万场。3年来,“太湖购物节”坚持市场化、品牌化运作模式,逐步实现由政府主导向市场主导的转变,沉淀出太湖啤酒音乐节、国际冰淇淋文化节、无锡国际咖啡节等一批消费新场景、内需新空间,城市消费环境、消费氛围有了显著提升。2023年,全市上下以打造“美食之都、购物天堂”和培育创建国际消费中心城市为目标,持续打响“太湖购物节”品牌,着力扩大消费需求、增强消费能力、改善消费条件、创新消费场景,累计开展重点消费促进活动数千余场,在全市掀起“月月有活动、季季有主题、全年可持续”的促消费热潮。

2023年,无锡认真贯彻《商务部等17部门关于搞活汽车流通扩大汽车消费若干措施的通知》要求,制定出台《促进新能源汽车推广消费的若干政策措施》,积极开展政策宣传引导,将汽车消费与“太湖购物节”系列活动相融合,持续开展汽车促消费活动,新车销售保持平稳增长。2023年全年举办“十一车展”等近百场汽车促消费活动,发放超1亿元汽车消费券。据统计,去年全市

新车销量23.8万辆,同比增长8.2%,其中新能源汽车销量大幅增长,全年销售9.5万辆,同比增长30.5%,占汽车总销量比重39.8%。截至2023年底,全市汽车保有量255.4万辆,同比增长4.5%,排名全省第三,占全省比重10.4%。每百人拥有汽车34.1辆,较上一年增加1.5辆,大幅领先全省平均每人拥有汽车5.3辆,排名全省第二。

中国汽车消费节是中国汽车流通行业协会在商务部的指导下,协同全国汽车经销商集团、网络平台、二手车市场,组织的大型汽车流通行业促消费活动,内容包括论坛、活动、展会等。中国汽车消费节注重线上线下相结合,加大配套与延伸,力求鼓舞消费信心、促进汽车消费。2024年,中国汽车消费节期间,通过多业态联动,将在全国范围内开展汽车巡展活动近500场。

2024“太湖购物节”暨中国汽车消费节(无锡)启动仪式由无锡市与中国汽车流通行业协会共同举办,延续“太湖购物节”品牌化建设思路,首次与行业知名活动IP开展的合作。活动聚焦“汽车消费”主题,覆盖汽车销售、以旧换新、二手车出口、汽车后市场等行业消费上下游

全链条场景,实现了激发消费潜能与推动产业发展的高度融合。

今年无锡将推出“春日繁花、夏夜生活、金秋惠购、冬日悦享”四季消费主题活动。今年3-5月,无锡以“春日繁花”为主题,开展2024“太湖购物节”春季促消费活动。以此次中国(无锡)汽车消费节为起点,延续太湖购物节“乐享新春”促消费旺文活动热潮,推出2024“太湖购物节”消费品“焕新”行动,引导全市各地根据节庆时令和民俗特色开展“一板块一主题”活动,因地制宜举办春游赏景踏青、体育竞技赛事、绿色消费让利、智能家居展销等形式多样的消费促进活动,推动商旅文体和线上线下深度融合,更好满足人民美好生活需要。

此次启动仪式是“太湖购物节”首次与汽车行业知名活动品牌IP开展合作,聚焦“汽车消费”主题,覆盖汽车销售、以旧换新、二手车出口、汽车后市场等行业消费上下游全链条场景。下一步,无锡将持续落实汽车促消费政策措施,加快活跃汽车市场,激发汽车消费潜能,释放汽车消费潜力,促进汽车大宗消费优化升级。

无锡第二家山姆会员店落户惠山

3月18日,无锡迎来了第二家山姆会员商店,山姆会员商店无锡惠山店正式签约落户惠山经开区。

山姆会员商店是沃尔玛旗下的高端会员制商店,自1983年在美国开业以来,已有超过40年的历史。山姆在全球拥有800多家门店,是全球最大的会员制商店之一,为5000多万个人与商业会员提供优质的购物体验。自1996年进入中国市场,始终秉承“会员第一”的经营理念,吸引了众多忠实的会员用户。2022年,无锡第一家山姆会员商店正式开业,为无锡市民购物消费提供了新去处、新体验。

为进一步提升惠山经开区城市功能和商业品质,惠山经开区积极引进山姆会员商店,为区域高质量发展注入新动力。山姆会员商店无锡惠山店落户于惠山经开区金惠路与吴韵路交叉处西南侧,地块占地面积约62.8亩,总建筑面积约5.9万平方米。主体共三层,其中一层用于

卖场购物,面积约2万平方米;二层、三层用于会员停车,共规划超1000个停车位,计划于2025年11月开业。山姆会员商店无锡惠山店距离无锡高铁站仅10km,且有地铁1号线通达;距离沪宁高速/沪宜高速无锡北枢纽1km,距离京沪高速无锡枢纽4.5km,落成后,在其10km范围内辐射人口可达125万人,不仅仅是无锡居民,周边城市居民也能享受“家门口逛山姆”的感觉。

2023年,惠山经开区社会消费品零售总额达122.97亿元,同比增长9.2%,全区占比34.5%,在打造美好生活向往地上奋勇争先,着力打造近悦远来的生活空间,在打造“美食之都、购物天堂”的城市消费品牌中,展现惠山作为。

目前,惠山经开区集聚万达广场、时代广场、天力商业广场等商业综合体,随着山姆会员商店项目的落地,无疑将为市民提供更多样的购物体验,提升惠山经开区城市品质。 高艺

公交定制线路批量更新

3月17日,记者从无锡公交获悉,在交警部门支持下,公交扫墓专线已正式开通运营,专线采用点到点的方式,乘客只需一站便直接到墓区内,大大缩短出行时间。此外,校园定制公交持续上新,又有3条专线投入使用。

近日,为缓解清明前后道路通行压力,并满足市民祭扫出行需要,无锡公交集团对前往公墓的公交线路进行班次加密,并开通了前往青龙山公墓和长安安息堂公墓2条扫墓专线。

3月16日至4月14日,青龙山扫墓专线逢周六、周日及清明节开通,上客点设在青龙山路梅园小

学门口。首班车时间为早晨7点。

3月23日、24日、30日、31日,无锡公交还将开通惠山驾校内至长安安息堂扫墓专线。

具体出行方式方面,乘客可通过公交、地铁等抵达专线发车站,相关公交线路实现市内覆盖。同时,乘客使用无锡市民卡、太湖交通卡、江苏交通“一卡通”在无锡市内乘坐公共交通工具,刷卡间隔90分钟内,常规公交换乘常规公交免费,轨道交通换乘常规公交免费。

目前,无锡公交景区定制线、校园定制线、扫墓定制线等多个定制线路正在运营中。 尤力庭

2024无锡马拉松3月24日鸣枪开跑 四赛合一,今年“樱花马”亮点多

3月18日,现代快报记者从相关新闻发布会获悉,今年无锡马拉松将于3月24日鸣枪开跑,来自48个国家和地区的33000名选手将齐聚樱花赛道。今年赛事继续提档升级,适逢锡马十周年,赛事组委会还为跑友们准备了一系列精彩内容。

金辰 尤力庭



新闻发布会现场 主办方供图

据了解,今年锡马“四赛合一”亮点十足,作为2024全国马拉松锦标赛(第一站)、2024年巴黎奥运会马拉松选拔赛、大运河马拉松系列赛(无锡站)、2024太湖湾之家无锡马拉松持续保持高级别、高规格。去年,何杰与杨绍辉在无锡马拉松的赛道上双双超越此前的马拉松国家纪录,同时还有1261名选手成功“破三”,锡马成为众多跑友口中的“最懂跑者的马拉松”。今年,33000名选手将分别参加马拉松、半程马拉松和欢乐跑三大赛项。2024无锡马拉松是全国马拉松锦标赛的第一站,也是国内唯一的一场巴黎奥运会选拔赛。截至目前,报名参加全国马拉松锦标赛(第一站)及巴黎奥运会选拔赛马拉松项目的参赛单位总计29个,

参赛选手178人,其中包括男子马拉松122人,女子马拉松56人,包括何杰、杨绍辉、张德顺、董国建、吴向东、丰配友、彭建华、白丽、李丹、夏雨雨、李美珍、姚妙、李芷萱等知名选手均已完赛。2024无锡马拉松继续实行点对点式赛道,起点位于太湖大道隐秀路路口,前半程是环蠡湖经典景区路线,途经渤岛、蠡湖、十里芳堤、鼋头渚、长广溪等地,山水秀丽、风景宜人;后半程穿行在活力四射的经开区,途经尚贤河和贡湖湾湿地公园,绿荫环绕、道路平坦。三月樱花盛开,跑友在享受比赛的同时,还能尽享锡城春天的浪漫和诗意,近距离感受无锡春的“特质”、春的“魅力”、春的“生机”。记者了解到,今年锡马赛会奖金大幅提

高,冠军奖金由原来4万美元提高至5万美元。针对跑友意见以及道路情况,组委会还对部分赛道进行优化。值得一提的是,今年锡马将采用“分枪发令”方式,出发时间分别为上午7点、7点20分、7点40分。无锡马拉松迎来十周年,赛事组委会在太湖国际博览中心报到场地设置了锡马十周年回顾展,精心制作了锡马十周年纪念款周边产品,并升级了选手雨衣、锡马粉手套,为所有跑者留下独家记忆。在过去的十年时间里,无论是备受跑者喜爱的粉色背心、起跑仪式上的浪漫樱花雨,还是各种成熟的赛事运营机制,锡马都给跑友留下了深刻印象,不仅是一场竞技水平非常高的精英级赛事,如今的锡马还被跑友亲切地称为“樱花马”。

无锡首个全方位奖补知识产权新政出台

近日,无锡高新区(新吴区)印发《关于高标准推进知识产权强国示范区和争创知识产权保护示范区的实施意见》(以下简称“《实施意见》”),围绕知识产权培育、保护、运用、服务、管理等方面出台奖补措施,奖补对象涉及创新主体、服务机构等单位,最高单项奖励金额100万元。据现代快报记者了解,这是无锡首个全方位奖补知识产权发展的政策。

《实施意见》明确鼓励辖区企业充分盘活名下知识产权,通过将发明专利、商标成功开放许可

或交易产业化,让知识产权“走出去”,释放其价值。同时,鼓励通过交易(被许可或购买)的方式,把国外优质专利、商标“引进来”,为高新区相关产业发展赋能,符合条件的企业,每家单位每年按实际交易金额的10%给予最高不超过20万元奖励。

《实施意见》中,还提出加强知识产权人才体系建设,鼓励引进知识产权领军人才,在企业设立知识产权总监岗位,对于符合条件的新引进人才及单位,分档给予奖励,每家每年最高不超过20万元。 陈敏

双色球今晚开奖 奖池23.69亿元

今晚双色球第2024030期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值139点,本期可关注和值将大幅下滑,区间在90-115之间。上期落号开1枚,落号奖号间隔2期开出,本期可关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出0组,连号奖号连续4期开出后出现断层,后期有走

热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、08、12、14、15、19、20、25、29、30+05、14。(仅供参考) 高艺

